

货车、大巴、混凝土搅拌车……霸占了公交站台 司机被迫马路中间下客



投诉人:夏先生

投诉内容:今年夏天,江宁区瀛洲湾小区门口设了一个公交站台,但公交车一直无法停进站台,因为货车“鸠占鹊巢”,停在了公交站台上。

[居民投诉]

公交车开不进站台,马路中间下客隐患多

夏先生家住江宁区瀛洲湾小区,每天乘坐106路到市区上班。今年8月份,他乘车更加方便了,“公交公司出于人性化考虑,把站台移到了小区门口”。然而,这件好事由于某种原因让夏先生乐不起来:“很多大巴、货车每天停在公交站台前,公交车压根没法停进站,只能停在马路中间上下客,

或者开出站台很远再停车。”

前者安全隐患多,后者没有起到便民作用。据夏先生介绍,这里至少已经发生3次事故了,都是乘客从马路中间下车后被其他车撞上了,他希望能引起相关部门高度重视。

[记者调查]

晚上7点,公交车站台停满了车

昨天,记者在瀛洲湾小区门口看到了公交站台,上面显示本站名“天柱门”,除了106路,还有12路、164路公交车在此停靠。而站台内,记者看到好多车位,从站台往两边延伸,一共有好几十个!

“每天下午5点钟左右,就有车停过来,晚上7点这里通常停得满满当当的。”一位公交车司机埋怨说,这种状况要延续到次日早晨7点多钟。

“业主意见很大!”瀛洲湾小区物业经理杨东告诉记者,这里不仅停了很多私家车,还有大巴、货车、混凝土搅

拌车,这些车不仅霸占了公交站台,还堵在小区门口,挡住了开车人视线,很多业主都向物业投诉过了。“我是4月份来的,已经向交警队反映不下5次了。”杨东说,他也希望这个问题能够早点得到解决。

有一位姓张的居民说,瀛洲湾小区门口是一条景观道,未划停车位时,大家乱停乱放,道上秩序很混乱,相关部门是出于“好心”才划线的,但是好心没有办成好事。公交公司也有责任,在设站台时,起码也要找划停车位的部门协商一下,把问题解决好再设。

[协调结果]

取消停车位,让公交车进站

路边停车位是谁划的呢?昨天,记者联系上了江宁区交巡警大队,工作人员告诉记者:“我不知道。”随后,记者又联系上了江宁区交巡警大队东山中队,工作人员同样答

复记者“我们也不清楚”。

无奈,记者又找到了东山街道邵圣社区,社区党支部副书记谢书福接待了记者,他说:“我也看到停车位了,那个线划得太不上路子!”随后,谢书福也积极帮记者向相关部门打听,可惜也没打听到结果。

这时,一位社区干事告诉记者,南京争创文明城市期间,他在一次回家的路上,刚巧看到施工队在小区门口的公交站台划线,他发现不妥,赶紧制止了。记者顺藤摸瓜,打听到施工队长王某的联系方式,最后得知停车位是江宁区交巡警大队东山中队划的。

“我已经接到通知了,今天就把公交站台上的停车位磨掉。”王某说,下次划线时,他会注意的。夏先生及更多业主则希望,相关部门下次给老百姓办事时,事先做个民意调查再动手!

快报记者 钟晓敏

4年了,这个小广场从来没人管



随手一掀,广场坐人的木条就被掀起,上还有三四处绿地,也一直没人打理。”张奶奶说。

就上述问题,记者首先联系了秦淮区市容局,工作人员答复,“这不归我们管。绿化和长椅估计是区建设局搞的。”记者再联系到区建设局,负责人表示:“这块地方是不是我们负责,还要再研究。”

最终,区建设局研究出的结果是:这个小广场是2004年拆迁后,夫子庙街道修建的,理应属于街道负责。记者随即致电街道,一名城管科工作人员接听了电话。他首先肯定,“这地方的确是属于我们辖区,”但很快话锋一转,“不过究竟是归哪个部门管,我们还得再调查一下。”“无人问津”的市民小广场究竟归谁管?快报将继续关注。见习记者 沈晓伟 快报记者 赵丹丹 文/摄

地下室臭气熏天,业主叫苦不迭

物业称:只是临时垃圾中转站,让业主们忍忍



可最近一段时间,垃圾堆了好几天,也不见拉走,现在整个地下室比外面的垃圾站还臭。

[物业公司] 仅是临时垃圾中转站

了解到情况后,记者找到嘉业国际城物业服务中心。得知记者的来意后,物业公司一姓马的小姐请示公司领导后称,业主们反映的问题,公司领导已知道,目前正在与各方协调此事。

“其实我们也是没办法,周围没有专门的垃圾中转站。”马小姐称,由于嘉业国际城一个月来陆续有业主入住,产生了大量的生活垃圾。垃圾堆在楼内肯定不行,只能清走,由于小区地下室暂未交付使用,所以就暂时把楼内清理出来的垃圾堆放在地下室。马小姐说,既然现在业主们有意见,他们晚上就把地下室的垃圾拖走。同时她还称,地下室只是一个临时的垃圾中转站,他们会尽快与开发商协商解决此事,在事情解决之前,希望业主们能容忍。

快报记者 李绍富 文/摄

[记者调查]

地下室比垃圾站还臭

昨天下午,记者来到嘉业国际城靠南面楼栋地下室。刚走到入口处,一股难闻的腐臭味便扑鼻而来。顺着通道进入地下室,里面“嗡嗡”声不绝于耳,到处都是乱飞的苍蝇。地下室东南角,堆放着近百平米的生活垃圾。虽然这些垃圾都用黑色塑料袋装着,但由于没有密封,散发出一股让人恶心的腐臭味。

正在地下室停放自行车的周女士说,自从一个多月前物业把地下室靠电梯一角搞成垃圾中转站后,地下室的空气一天比一天差。大楼内的业主介绍,起初物业每晚都会把垃圾清理走。

快报记者 李绍富 文/摄

旅游购物出了问题,没关系 旅行社有望先行赔付

快报讯(记者 孙兰兰)在南京一些正规旅行社,购物有问题“先行赔付”已经开始实施。昨天,记者从市旅游局了解到,该举措有望纳入相关管理条例,在全市范围内推行。

跟着旅行社去旅游,在导游的热情推荐下,游客买了纪念品,事后发觉是假冒伪劣商品该怎么办?正在征求意见中的《上海市国内旅游合同示范文本(2008版)》特别明确规定了:旅行社应当积极协助游客进行索赔,若游客无法从购物点获得赔偿,应由旅行社先行赔付。记者了解到,南京已经有部分旅行社推出此项举措。前不久,南京市旅游局局长接到一名游客的表扬信。这位顾先生在7月底参加一家旅行社组织的日照游,买了几袋鱼片。回到南京,发现鱼片上

用柴火烧锅炉,存在安全隐患

废品站里开澡堂让居民心慌

投诉人:曹女士

投诉内容:废品收购站里新开了一家澡堂,烟囱经常冒出呛人的烟,而且更“要命”的是,澡堂锅炉装在仅4平米的狭小室内,存在很大的安全隐患,希望有关部门能帮忙管管。

[居民投诉]

澡堂用柴火作燃料,很容易引起火灾

前天下午,记者在曹女士的带领下到现场,此时,屋顶的烟囱还在往外吐着白烟。记者看到,10多平米的院子里堆满了两三米高的回收废品。穿过废纸盒堆,记者在同一个院子里、仅4米开外的红色小平房中找到了澡堂的“锅炉房”。锅炉放在室内,底座是自砌的,锅炉房的空间很狭小,大概4平米。澡堂很简陋,只有两间小瓦房,分别挂上了

示不愿多说。

[环保局答复]

市区禁止浴室明火烧柴,将进行调查

采访中,多位居民告诉记者,澡堂建在废品收购站里面,简直就是一颗“定时炸弹”:“一旦有火星子落到废品上,很容易引起大火。”记者表示想要进去看看澡堂里面的样子,被警觉的老板一口谢绝。记者从浴室售票窗口的一块小型公告牌上看出,这家浴室是十月初营业的,服务内容包括按摩和擦背。由于浴室临近理工大,老板还设置了学生票。采访中,老板认为,这个浴室给周边居民提供便利:“天冷了,在这里洗澡更舒服。”当记者询问浴室营业资质时,老板表

见习记者 单纯

400多扇铝合金窗户被盗

居民怀疑:是小孩所为,卖掉后换钱上网

投诉人:四方新村小区顾大爷

投诉内容:小区好多楼道里的铝合金窗户遭小偷光顾,都被盗走了。

昨天,快报报道了铝合金窗户被盗的投诉。本报96060又接到了一起相关投诉。记者昨天来到四方新村小区,顾大爷带着记者走到小区3村,眼前一幢7层居民楼,从2楼到6楼的过道铝合金窗户全没有了,“不知什么时候,这些窗户全被偷走了,玻璃都靠在墙边。”

“偷盗铝合金窗户的人,也不知道是哪里的,估计都是在夜间偷走的。”小区的陈大妈指着楼道气愤地说。“窗户都没了,冬天可怎么呀!”一些居民

表示担心。随后,记者在小区转了一圈,发现居民楼里的单元楼道窗户大多数被盗,估计有400多扇,损失十分严重。

而小区一位妇女告诉记者,偷盗铝合金窗户的都是小区里的小孩,他们经常没钱上网,才偷了铝合金窗口,过后卖给小商贩。

随后,记者采访了该小区物业,相关人员承认,这都是一些未成年人偷的,先是小区的电子防盗门坏了,后来又发生了铝合金窗户被盗,他们曾多次向社区和民警反映,但一直没有答复,下一步准备向区政府和街道申请。据了解,四方新村社区为了改善小区管理,决定从11月开始,禁止大货车进入小区,实行封闭管理。

快报记者 薛林